
Poštnina plaeana v gotovini Cena 1.50 din

Izhaja vsak petrk ob 14. — NaroČnina znaSa
int'sft'iio p<> poSti 5 ilin, v Cclju z dostavo na
doiu po rnztiaSalcih 5.50 ilin, za inozemstvo
10 din — Uredništvo: Celje, StroHsuiaycrjera
ulica štev. 1, pritličje, dcsno; uprava: levo —
Telefon štev. 6Ö — Kačuu prl poštnem čekov-

nem itAvodu v Ljubljani štev. 10.C6G

iefo XXII. Celie, petek 13. detembra 1940 Štev. 51.

Zaieti ie treba!
»Trgovski liat« je objavil naslednji

aktualni članek, ki bo gotovo zanimal
tudi našc čitatelje:

Več kot enoletna izkušnja je že za-
dostno dokazala, da se s samimi nared-
bami in uredbami draginja ne more za-
ustaviti. Če postaja vsakdanje življe-
nje vedno bolj drago, če cene vsem
predmetom rastejo, potem se draginja
vedno bolj poostruje.

Ta se bo šele ustavila, kadar se bodo
začeli prvi predmeti pocenjevati, bodisi
zzairadi preobilice blaga. bodisi zaradi
manjših proizvajalnih stroškov. V vsa-
kem primeru pa je jasno, da draginja
ne bo popustila, dokler se nc bo začelo
pocenjevanje, pa čeprav šc tako
skromno.

Začeti sc mora pocenitev in brez tega
ne bo uspeha v boju proti draginji. Na-
staja pa vprašanje, kdo naj začne K
pocenitvijo. Tudi tu je odgovor jasen.
Tisti, ki se bori proti draginji, tistl, ki
kaznuje vsakogar, kdor podraži blago!
Ta mora dati tudi prvi dober vzgled.
In to je država. Ce zahteva država od
vseh, da ne prodajajo po višjih cenah,
potem tudi sama ne sme tega dolati.
Kajti drugače je njena zahteva brez
moraine podlage in zato tudi neučin-
kovita.

Pri vsem upoštevanju silno naraslih
državnih izdatkov bi vcndar mogla drža-
va začeti z dobrim zglcdom. Naj izda
denar za narodno obrambo, ker ti izdat-
ki so potrcbni, ker varujejo vsem držav-
ljanom mir, to se pravi premoženje in
tudi življenje. Toda vse druge izdatke
mora država omejiti na minimum in po-
tem bo imela takoj priliko, da zacne
z dobrim zgledom.

Država zahteva danes od svojih na-
meačencev in od vseh državljanov, da
se omeje v svojih osebnih izdatkih, da
morejo tem več dajati za celoto, to je
za državo. Če zahteva država to od
državljanov, mora tudi sama ? '\"" \
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Država pa more dati tudi na drug na-
čin dober zgled za pocenitev življenja,
ne da bi pri tem sama imela kaj stroš-
kov. Če bi se n. pr. pocenil kredit — in
danes bi se pri obilici plačilnih sred-
stev mogel -— bi se pocenila tudi proiz-
vodnja. Zakaj se ne pomaga podjetnim
ljudem, da bi s cenenimi krediti dvig-
nili proizvodnjo ? Kredit pa je treba po-
ceniti in poskrbeti, da se bodo mogli
poslužiti tudi mali ljudje. Posebno dr-
žavni denarni zavodi bi mogli v tem ozi-
ru storiti zelo mnogo in bistveno pripo-
moči k dvigu gospodarskega življenja.
Seveda pa je prvi pogoj, da svoje za-
starele predpise vsaj nekoliko moder-
nizirajo.

Če bi država, isto velja pa tudi za
samoupravna telesa, zmanjšala svoje iz-
datke, kar bi dosegla že z odpravo ne-
potrebnih pisarij, bi mogla tudi črtati
marsikatero takso ali pristojbino. Vsa-
ka taksa pospešuje draginjo, vsako
zmanjšanje taks pa poceni življenje.
Mnogo prilik jc, da država zniža takse,
ne da bi se zaradi tega zmanjšali njeni,
dohodki. V prometu se to zlasti vidi.
Koliko se n. pr. zapravi denarja za-
radi nepotrebnega boja med železnica-
mi in avtobusnim prometom, ko bi mo-
gel ves avtobusni promet biti ena sama
velika dovozna cesta za povečanje že-
lezniSkega prometa!

Draginja se more zaustaviti le, če se
vsaj nekje poceni življenje. Zgled za
pocenitev pa morajo dati država in sa-
moupravna telesa. Zato bi moralo ob-
veljati načelo, da država v bodoče ne
uvede nobenih novih davščin in ne po-
veea nobenih dosedanjih. ki bi mogle

Pogodba o večnem priiatelistvu
med Jugoslaviio in Madžarsko

Moskva /e zadovoijna — Pred podpitom prijateljske pogodbe med Bolgarijo in Madžartko 1
Grško prodiranje v Albaniji — Uspešna angleška ofenziva v zapadnem Egiptu

Madžarski zunanji minister #rof
Csaky je prispel v sredo tlopoldne v
Beograd, kjcr ma je bil prirejen svečan
sprejem. Kmalu po svojem prihodu so
se pričeli raxgovori m<kd njim ter med
našim zunanjim mmistrom dr. Cinear-
jem-Markovičem. Grof Csaky se je se-
stal tudi s prcdsodnikom vlade Dragišo
Cvetkovicein in s podprcnisednikom vla-
de dr. Mačkom. Opoldne je Nj. Vis.
kne:: namestnik Pavle sprejel grofa
Csakyja v avdfenco. Istočasno je Nj.
Vis. kneginja Olga sprejela soprogo
matlžarskega zunanjega minislra. Kaz-
govori med madžarskim in ju^osloven-
skim ministrom so sc popoltlne nada-
Ijevali. Zvečer je priredil Nj. Vis. knez
namestnik Pavle v Belem dvoru večerjo
na cast madžarskim gostom. V četrtek
dopoldne je f;iof Csaky polo/il venec na
grob Neznanega junaka na Avali.

Ob 18. sta grof Csaky in dr. Cincar- i
Markovic podpisala pogodbo o stalnem !
miru in večnem prijateljstvu med Jugo-
slavijo in Madžarsko. Zvečer je priredil
naš ztuianji ministtT v Gardijskem domu
sveeano večerjo, na kateri sta dr. Cin-
car-Markovic in /;rof Csaky izmenjala
zdravici. Danes se je grof Csaky odpe-
Ijal na lov na Gorenjsko. Madžjirski listi
poročajo, da bo zv.nanii minister dr.
Cincnr-Markovic v kratkem obiskal Bu-
dimpešto in vrnil obisk ^rofii Csakyju.
Ti Moskve poročajo, da so tam sprejeli
vest o podpisu pogodbe o veencm prija-
teljst\ni med Jujjoslavijo in Madžarsko
z zadovoljstvom. Nekateri listi napove-
dujejo, da bo v kratkem podpisana slična
pogodba med Bolgarijo in Madžarsko.

V Albaniji so grške čete dalje napre-
dovale. Zavzele so mesto Delvino in ne-
katere druge kraje ter prodrle do Porta

Palemia in Tepelenija. Cilj ftTske vojske
sta sedaj Valona in Klbasan.

Angleške eete so v ponetleljek pričele
ofenzivo v zapadnem Egiptu. Po uspeš-
nih akcijali so zavzele Sidi el Barani
in Bugbug ter njele tri italijanke sene-
rale in nad 20.000 italijanskih vojakov.
Itatijanski general Maletti je padel v
bojih pri Sidiju el Baraniju. Angleške
čete, s katerimi sodelujejo francoske
cete ujenerala de Gaullea, nudaljujejo
ofenzivo proti libijski meji in prodjLrajo
proti Solumu.

Letalska vojna med Nemčijo in An-
Rlijo se kljub slabemu vremenu nada-
ljuje z vso silovitostjo. Nemško letal-
stvo je v noči na ponedeljek izvršilo do-
slej najstrašnejši napad na London.
Angleška letala nadaljujejo bombardi-
ranje raznih krajev v Nemčiji in na za-
sedenem ozemlju.

Jubilei
Olepševalnega in tuisko-

prometnega društva v Ceiiu
Društvo ga namerava proslaviii z raznimi javnimi deli

Celje, 13. decembra.
Letos poteče 70 let od ustanovitve ]

celjskega Olepševalnega društva, 20 let
pa od obstoja in delovanja Olepševalne«
ga in tujskoprometnega društva v jugo- s
slovenski državi. t

Ta jubilcj bo proslavilo društvo v |
smislu sklepa društvenega odbora z dne ;
21. novembra 1940 s sledečimi deli:

!
Nabavilo bo orientaeijske table za }

najpriljubljencjše izletniške točke v celj-
ski okolici. Table bodo iz pločevine in
enotno izdelane. Nameščene bodo na
enotno in smotrno markiranih potih. \

Za tuzemske in inozemske kolodvore j
in turističnc biroje bo društvo nabavilo |
povečane fotografične posnetke mesta (

Celja, njegovih znamenitosti in celjske j
okolice.

V prepričanju, da je turistični napre-
dek mesta Celja odvisen prvenstveno od
sodobnim zahtevam odgovarjajočega in
z vsemi modernimi napravami oprem-
ljenega kcpališča ob Savinji, namerava
dati društvo mestni občini pobudo za ta-
kojšen razpis načrtov za novo kopali-
sce ob Savinji. V ta namen bo društvo
žrtvovalo za naiboljše načrtc eno na- j
grado v znesku 10.000 din.

Glede na dotrajanje glavnega drevo-
reda v mestnem parku in potrebo nje-
govo delne preložitve vsled regulacije j
Savin je, kakor tudi glede na nujno po-
trebno preložitev vozne ceste, ki nesmo-
trno deli park v dva dela in moti spre-
hajalce s hrupom in prahom ter ogra-
ža varnost otrok na igrišču, namerava
društvo dobaviti načrte za obnovitev
glavnega drevoreda in ureiätev vsega j
parka v modemejše nasade, ki naj bi oci-
govarjali današnjemu okusu in sodob-
nim zahtevam.

Da se uredi hrib sv. Jožeia, ki je go-
tovo najbolj privlačna in najbližja raz-
gledna točka mesta Celja, bo društvo
razpisalo dobavo načrtov za ureditev

podražiti proizvodnjo. Nasprotno, te
davščine bi morala začeti država po-
stopno zmanjševati. Naj se ne reče,
da se to ne bi moglo doseči. Če je bilo
mogoče, da se je znižala zemljarina v
času največje konjunkture za agrarne
proizvode, bi se morale najti podobne
možnosti tudi sedaj. Seveda, če je tu
prava volja.

med cerkvijo sv. Jožefa in najvišje le-
žeoimi vilami na hribu sv. Jožefa.

Za unificiranje klopi v mestnem par-
ku po vzorcu klopi na Masarykovem na-
brežju namerava društvo izdelati več
euGtnih lestMiih klopi z betonskimj sto-
jali in nabaviti klopi za park ob cerkvi
sv. Maksimilijana in z-a novt nasade na
Sp. Lanovžu in v Gaberju, ki jih name-
rava društvo napraviti odnosno dati me-
rodajnim činiteljem pobudo za njihovo
napravo.

Za izvedbo tega programa, ki tvori
del druitvene petletke, je društvo. pre-
jelo že znatne prostovoljne prispevke, ki
kažejo polno razumevanje meščanstva
in merodajnih činiteljev za naša strem-
ljenja. Da pa bo moglo društvo gornji
program v celoti izvršiti in vsaj deloma

realizirati tudi ostali program svoje pet-
letke, bo moralo izvesti pri vseh Ijubir
teljih našega mesta in pobornikih r.jego-
vega napredka nabirabao akcijo. Baš •
sedanjih razmerah moramo z nezmanj-
šanimi silami delati na izboljšanju kra-
je vnega receptivnega turizma. Kljub
vcjni vihri, ki divja okoli nae, morama
odstranjevati vse nedostatke in pomanj-
kljivosti, da bodo po zopetnem norma-
liziranju mednarodnih prilik naši kraji
v vsakem pogledu odgovarjali potrebam
in zahtevam modernega turizma in bodo
piipravljeni sprejeti turiste vsega sveta.

Društvo apelira na meščanstvo Celja,
da po svojih najboljših močeh pripo-
more k izvedbi našega programa, ki bo
v prid napredku, blagostanju in boljši
bodočnosti Celja.

Nabrana sredstva bo društvo v smislu
sklepa odbora upravljalo kot posebno
premoženje za izvedbo gornjega progra-
ma in ostalih točk društvene petletke.

Odbor Olepševalnega in tuj-
skoprometnega druntva.
Predsednik: Ivo Subic.

Mesfno avtobusno podietie
v Ceiiu

K nameravani osamosvojilvf
Celje, 13. decembra.

Celjska mestna občina vzdržuje med
drugimi svojimi podjetji tudi mestno
avtobusno podjetje. Iniciativa za osno-
vanje tega podjetja je izšla iz pridobit-
nih krogov. Podjetje prvotno ni bilo
zamišljeno kot mestno podjetje in
nJega vodstvo ni bilo povsem v rokah
celjske mestne občine. Ker pa je sčaso-
ma postala finančna udeležba celjske
mestne občine pri tem podjetju tako do-
minantna, da ni bila v nikakem ustre-
zajočem razmerju z udeležbo privatnega
kapitala, so to podjetje skoraj docela
prepustili v upravo mestni občini, ki ga
je nato uvedla tudi v svoje redne pro-
račune.

V zadnjem času se čujejo glasovi, da
se hoče to podjetje spet osamosvojiti
in da bi se naj v bodoče ne tretiralo
več kot podjetje celjske mestne občine.
Ne bo brez zanimivosti, če si ob tej
priliki ogledamo bilančnc številke tega
podjetja, kakor nam jih prikazuje celj-
ski mestni obračun z 31. marcem 1940.
Iz teh številk si bo mogoče ustvariti
presojo o umestnosti izločitve mestnega
avtobusa iz vrst celjskih mestnih podje-
tij, odnosno nadaljevanja sedanjega sta-
nja.

Bilančni podatki z navedenega dne so
sledeči:

Aktiva:
Blagajna 5.247.75 din, nadomestni

material 32.106.13 din, zaloga pogonskDi
sredstev 42.114.98 din, vrednost YOZ
440.393.51 din (iz poročila ni razvidno,
koliko voz ima podjetje in kolikšni so
bilančni odpisi odnosno označba načina
bilanciranja), orodje, tank za nafto in
pisarniški inventar 25.280.34 din, ga-
raža v Solčavi 11.123.99 din, garaža na
Spodnjem Lanovžu 467.116.58 din, raz-
ne kavcije 8.700 din. Vsa aktiva znamjo
torej 1,032.083.28 din.

Pasiva:
Dolg na garaži na Sp. Lanovžu 478

tisoč din, izposojila od denarnih zavo-
dov 676.269.23 din, vloge trgovcev 79
tisoč din, izpoBojilo pri Združenju trgor-
cev v Celju 70.000 din, dolžne obresti
od izposojil in vlog 61.188.53 din, dolg
na avtobusih 98.456.25 din, tekoči dol-
govi in neplačani računi 126.054.25 din,
neplaeani davki in javne dajatve 23.087
din. Vseh pasiv je torej 1,612.055.26 din.

Ako primerjamo aktiva v znesku
1,032.083.28 din s pasivi v znesku 1 mi-
lijon 612.055.26 din, ugotovimo, da zna-
ša dosedanja izguba pri celjskem most-
nem avtobusnem podjetju 579.971.98 din
Do 1. aprila 1939 je znašala ta izguba
593.682.24 din in se je v poslovnem letu
1939-40 znižala zn dobiček zadnjega po-
slovnega leta v znesku 13.710.26 din na
579.971.98 din.

Iz račuoa izgube in dobicka je razvid-
no, da je celjako meatno avtobusno pod-
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jetje v obračunski dobi 1939-40 kasiralo
voznine 1,565.199.50 din in da je za
vzdrževanje avtobusov izdalo 363.107.25
din, za nakup novih avtobusov pa 313
tisoč 840 din.

Celjsko mestno avtobusno podjetje je
za gospodarsko življenje Celja velike
važnosti. Nadaljnje obratovanje tega
podjetja je v intcresu celjskega gospo-
darskega življenja. Na drugi strani pa
vidimo, da je imelo podjetje 1. aprila
1940 dolgov 1,612.055.26 din, ki jim
stoji nasproti aktivna postavka 1 mili-
jon 32.083.28 din. Tako izkazano izgubo
v znesku najmanj 579.971.98 din bo mo-
rala kriti celjska mestna občina, t. j .
celjski davkoplačevalci. Bilančna aktiva

pa sicer za kritje dolgov praktično ne
pride jo v poštev, ker niso likvidna. Ako
bi izvedli izločitev tega podjetja iz gospo-
darstva mestne občine in s tern dosegli
tudi prenos doslej nastale izgube, bi
davkoplačevalci tak korak samo pozdra-
vili. Kaže, da bi celjski mestni avtobus
pod samostojnim, zmožnim vodstvom
dosegal boljše poslovne uspehe, nego
sedaj v zvezi s proracuni celjske mestne
občine. Ako izločitev brez osvoboditve
nastalih obveznosti ni mogoča, je treba
storiti vse korake, da bodo interesi celj-
ske mestne občine in njenih davkopla-
čevalcev pri tern podjetju tudi v bodo-
če zadostno zavarovani. D. K.

Vefifr porast draginie
Cene glavnih poljedelsklh proizvodov v Jefošnjem oktobru

in lanskem septembru
Razne poljedelske organizacije so v

zadnjem času v resolucijah zahtevale
najodločnejše ukrepe proti podražitvi in-
dustrijskih proizvodov v naši državi. V
teh resolucijah pa ne najdemo zahteve,
da pristojni činitelji preprečijo tudi pre-

tirano povišanje cen poljedelskih pro-
izvodov. Beograjski »Glasnik Direkcije
za zunanjo trgovino« je objavil cene
glavnih poljedelskih proizvodov v letoš-
njem oktobru in lanskem septembru. Iz
teh zanimivih podatkov posnemamo:

Oktober 1940 Sept. 1939 + din + % •
Pšenica 310 152 +148 +103.9
Koruza sušena 260 117 +143 +122.2
Rž kumanovska 250 117 +133 +113.6
Ječmen kosovski 350 129 +221 +171.3
Moka pšenična Ogg in Og 375 235 +140 + 59.5
Moka pšenična št. 2 348 215 +133 + 61.8
Jabolka slovenska 500 200 +300 +150
Jabolka budimska 300 200 +100 + 50
Fižo! beli sremski 450 283 +167 + 59
Krompir slovenski 300 70 +230 +328.5
Cesen 800 360 +440 +122.2
Cebula 250 90 +160 +177.7
Paradižniki 200 115 + 85 + 750
Paprika za guljaž 3700 3150 +550 + 17.4
Paprika sladka 4000 3950 + 5 0 + 1.2
Otrobi bački 200 106 + 94 + 90
Seno 100 67 + 33 + 49.2
Slama pšenična 40 27 + 1 3 + 48.1
Voli živi la 1 kg 8 4.50 + 3.50 + 77.7
Krave žive la 8 3.90 + 4.10 +105.1
Teleta živa la 9 7 + 2 + 28.5
Teleta živa Ila 8 6 + 2 + 2 5
Konji lahki 6000 3750 +2250 + 60
Konii težki 12000 5500 +6500 +118.1
Konji za klanje kg 3 1.50 + 1.50 +100
Svinje 16.50 8 + 8.50 +106.2
Ovce žive 5 3.50 + 1.50 + 42.8
Kokoši in purani 14 8 + 6 + 7 5
Piščanci živi 13 8 + 5 + 62.5
Gosi in race 18 8.50 + 9.50 +111.7
Jajca štajerska 1.75 0.80 + 0.95 +118.7
Jajca vojvodinska 1.60 0.60 + 0.90 +150
Hmelj savinjski 5000 4000 +1000 + 20
Hmelj vojvodinski 4500 3500 +1000 + 28.6
Kože volovske aurove 12 7.50 + 4.50 + 60
Kože telečje surove 28 14 + 14 +100

Politika
Has narod

Adam Pribičevič je napisal pred
kratkim:

Mi nismo majhen narod, a manjši
narod smo samo prehodno. NaŠa zemlja
je po površini nekaj večja od Anglije
•brez njenih prekomorskih dežel. Po pro-
storu je naša država med 30 evropskimi
državami na devetem mestu. Po številu
prebivalstva smo na istem mestu, če ne
računamo poslednjih sprememb za de-
finitivne, množimo se pa hitreje nego
drugi.

Svoboda
Pokojni hrvatski politsk dr. Ante

Radic, brat Stjepana Radiča, je dejal:
Nikoli ni bilo na svetu toliko hlap-

čevstva in suženjstva, kakor danes. To
se vidi ravno iz tega, ker svet tako
vzdihuje po svobodi, kajti vzdihuje po
onem, Cesar nima. Kdor je sam svoj,
ne more biti tuj. In če mi Hrvati nismo
sami svoji, je zaman vsaka beseda in
vaako pisanje o naši narodni svobodi.
Ne smemo prostovoljno hlapčevati tujcu
niti kulturno niti gospodarsko in ne
samo politično.

Jugoslovenska Ideologija
Iz članka, ki ga je objavil znani na-

cionalni delavec dr. Ljudevit Auer iz
Siska v splitskem »Narodnem listu«,
posnemamo:

Raznim pobarvanim ideologijam se
lahko uspešno upre samo jugoslovenska
ideologija, nacionalno široka in socialno
napredna, polna ljubezni do vsega na-

šega naroda, do vseh njegovih delov in
do vseh pokrajin enako, polna ljubezni
in patriotizma do požrtvovalnosti. To
daje vero, moč in zaupanje. To odpira
veder pogled v bodočnost kljub vsem
težavam sedanjosti, kcr je to čvrsta ve-
ra vase.

fzdajafcf
Zagrebška katoliška »Hrvatska stra-

ža« je citirala govor dr. Josipa Smod-
lake ob prihodu srbske vojske v Split
pred 22 leti, da bi pokazala svojim čita-
teljem, kako so jugoslovensko orienti-
rani ljudje z zanosnim slavljenjem srb-
ske vojske zagrešili »izdajo nad Hrvati«.

K temu pripominja »Sokolski glas-
nik«: Mnenja smo, da »Hrvatski stra-
ži« zaradi tega ni bilo treba segati po
govoru dr. Smodlake. Dovolj bi ji bilo,
če bi citirala ultrajugoslovenske govore
svojega lastnega direktorja dr. Šimra-
ka iz onega časa in pa pisanje svoje
predhodnice »Narodne politike«, ki ni-
sta našla dovolj besed, s katerimi bi
slavila srbsko vojsko in Srbijo. Toda
takrat se jim je zdelo, da je to ko-
njunktura, kakor se jim danes zdi, da
je gotski rasizem konjunktura. In kar
je najlepše — vedno se prevarijo . . .

ftazsfava naših narodnih
umetnin v Moskvi

V kratkem bodo prvič v Moskvi
razstavili zbirko kakih 15.000 krasnih
narodnih ročnih del iz vseh pokrajin
Jugoslavije. Zbirko je pripravil znani
zbiralec Danilo Popovič, ki je 25 let ho-
dil po srbskih, hrvatskih in slo/venskih
vaseh ter zbiral narodne umetnine. To
veliko zbirko bodo prepeljali v dveh po-

sebnih vagonih v Moskvo. Razstava v
Moskvi bo trajala dva meseca. Sovjetski
poslanik v Beogradu g. Plotnikov je
izjavil, da bo ta razstava učinkovita
propaganda za Jugoslavijo.

Resnica
Resnica koraka dalje in nič je ne bo

ustavilo. Emile Zola

Domaie vests
— Krušne karte. Podpredsednik vlade

dr. Vladimir Maeek je izjavil na seji
uprave Gospodarske sloge v Zagrebu,
da bodo s 1. januarjem 1941 uvedene
po mestih krušne karte. Mlini bodo mo-
rali mleti enotno krušno moko, ki bo
obstojala iz 70% pšenične in 30% ko-
ruzne moke. Ce bi se izkazalo, da tudi
taka moka ne bi mogla zagotoviti kru-
ha do prihodnje žetve, bodo uvedeni
vmes dncvi koruznega kruha.

— Cene sladkorja, Ministrski svet je
razpravljal o odkupni eeni sladkorne
pese in določil 42 din za stot sladkorne
pese, ki vsebuje 11 kp; sladkorja na
100 kg. Za vsako desetino kilograma
nad 11 kg pridobljenega sladkorja bodo
morale tovarne plačati pridelovalcem
po 25 par poviška na osnovno ceno. Iz
Beograda poročajo ob tej priliki, da bo-
do ostale cene sladkorja na debelo in
drobno do nove kampanje nespremenje-
ne. Letos ne bo primanjkovalo sladkor-
ja, ker je bil pridelek sladkorne pese
dovolj velik.

— Bombaž iz Sovjetske Rusije. V
Moskvi se mudi jugoslovenska delega-
cija, ki se pogaja za nakup bombaža v
vrednosti 1 do 2 milijona dolarjev, kar
znaša po sedanjih mednarodnih cenah
okrog 4.000 ton.

— Prenovitev ceste skozi Hudo luk-
njo. Od izliva Pake v Savinjo pod Po-
horje sega Šaleška dolina. Najožje me-
sto doseže dolina v divji soteski Hudi
luknji, po kateri si je že v davnini iz-
brala pot pohorska Paka. Ob njej je
bila že v starih časih pot skozi sotesko,
kar ie zlasti služilo, roparskim vitezem,
ki so se vgnezdili ob vhodu v sotesko.
Skozi Hudo luknjo se je 1. 1473. vračala
z "bojnega pohoda po Koroškem tudi
mogo.čna turška vojska. Pozneje je Hu-
da luknja zaslovela po veliki podzemski
jami, posebno še, ko so skozi sotesko
začcli graditi novo cesto. Pobudo za
gradnjo je dal nadvojvoda Ivan. Cesta
je bila izročena prometu 1. 1829. Nekaj
let pozneje so pričeli urejevati podzem-
sko jamo. Za ureditev se ie najbolj za-
vzemal Janez Vivod, gostilniear iz Spod-
njega Doliča, takrat znan narodnjak na
Štajerskem. Na svoje stroške je uredil
poti in jamo razsvetlil z acetilenskimi
svetilkami. Cesta, ki so jo dvignili do-
ber meter nad vodno strugo, je z manj-
šimi popravili služila namenu nad sto
let. Poleti 1938. se je nad Šaleško doli-
no utrgal oblak in nastala je povodenj,
kakršne ljudje v teh krajih še niso do-
živeli. Najhujše je bilo v Hudi luknji.
Ko se je voda unesla, o nekdanji cesti
skozi sotesko skoraj ni bilo sledu. Še
isto leto v jeseni je banovina trasirala
skozi sotesko novo cesto. Ceprav je ce-
sta skozi sotesko dolga Ie nekaj sto me-
trov, je gradnja trajala dve leti in bo
cesta dograjena šele prihodnjo pomlad.
Razstreliti je bilo treba mnogo skalov-
ja, ki je grozilo, da se prej ali slej zruši
na cesto. Na nekaterih mestih se nova
cesta zajeda globoko v skalovje. Nič
manjša pa niso bila dela z nasipanjem,
s-aj so cesto dvignili visoko nad strugo
Pake. Visoke nasipe so zavarovali z
močnimi betonskimi opornimi zdovi.
Oba mostova na mestih, kjer nova cesta
križa Pako, sta iz železobetona. Vzdolž
nove ceste bodo spomladi postavili še
ograjo.

— Mariborska radijska postaja. Ra-
dijska postaja na Teznu pri Mariboru
bo kmalu postavljena. Pred kratkim so
prispeli v Maribor železni sestavni deli
za 110 m visoki oddajni steber za te-
zensko relejno radijsko oddajno postajo.
Tezenska radijska postaja je v suro-
vem stanju že dograjena. Ko bodo pri-
spele še oddajne priprave, jih bodo ta-
koj pričeli montirati, nakar bodo novo
radijsko postajo otvorili.

— Knjiga za vsakogar. V Mariboru
je izšel 2. in 3. zvezek zbirke »Knjiga
za vsakogar«, ki jo izdaja književnik
Cvetko Zagorski. Tudi 2. in 3. zvezek
obsegata dela Maksima Gorkega. Vse-
bina 2. zvezka je naslednja: Šestindvaj-
set in ena. Jemeljan Piljaj: Pred ob-
ličjem življenja. Zivljenje M. Gorkega.

KINO UNION - CELJE
• iiiiiiiliiEiniiigiaiiiiiiii

Od 14. do 16. decembra
N a j b o 1 j š a češka filmska opercta

Vesefi Bohemi
z znano pevko Jarmilo Kširovo.
V ostalih vlogah Hana Vitova in
A. Movolny
#

V n e d e l j o m a t i n e j a o b 1 0 . i n 14.
ifubezen mladega Hardyja

3. zvezek pa ima naslednjo vsebino: Pe-
sem o sokolu. Pravljica življenja. Po-
vratek. Mati. Pravljica resničnosti. Ziv-
ljenje Maksima Gorkega. Razno. Z zbir-
ko »Knjiga za vsakogar« se nam obeta
zelo dobra in lepa ljudska knjižnica.

Cefie/»ofrofica
c Gostov&nje ljubljanske drame v Ce-

Ijju. V torek 17. t. m. ho gostovala
ljubljanska drama s Shakespearovo
žalcigro »Komeo in Julija«. Novi prevod
je delo Otona Zupančiča. Zrežiral jo je
dr. Bratko Kreft, scensko glasbo je
komponiral dirigent D. Zebre, načrte
za inscenacijo pa je napravil inž. E.
Franz,. V naslovnih vlogah bosta na3to-
pila Jan in Levarjeva, v glavnih pa Na-
blocka, Mlra Danilova, Gabrijelčičeva,
Lipah, Kralj, Sever, Presetnik, Skrbin-
šek, Peček, Gregorin in drugi. Opozar-
jamo na začetek predstave, ki bo že ob
19. z ozirom na poviatek ansambla z
zadnjim vlakom iz Celja.

c Tudi Celje bo počastilo Prešemov
spomin. Za 140-letnico smrti genija slo-
venskega naroda, dr. Franceta Preäer-
na, priredi društvo Celjski kulturni te-
den v četrtek 17. t. m. zvečer akademijo
s predavanjem o pesniku, recitiranjem
njegovih del in izvajanjem njegovih
uglasbenih pesmi za zbor in samospeve.
Istočasno bo tudi razstava Presernovega
dela.

c Ljudsko vscučilišče. V ponedeljek
16. t. m. ob 20. bo predaval univ. prof,
dr. Andrej Gosar iz Ljubljane o temi
»One in njihova vloga v, modernem živ-
ljt'nju«. Vabimo občinstvo, da poseti to
zanimivo in aktualno predavanje v čim
večjem številu.

c Otvoritev razstave akad. slikarja
prof. Alberta Sirka bo v nedeljo 15. t.
m. ob 11. dopoldne v dvorani Mestne
hranilnice. Uvodno besedo bo govoril
umetnostni zgodovinar g. prof. dr. Fra-
njo Sijanec. Vabimo vse prijatelje
umetnosti, da se udeležijo otvoritve te
l)ogate in lope razstave v čim večjem
številu.

c DMaška kuliinja v Celju je imela 6.
t. m. zvečer reden občni zbor v Celj-
skem domu. Iz poročil funkcionarjev je
bilo razvidno, da potrebe stalno nara-
ščajo. Dijaška kuhinja prehranjuje se-
daj že 219 dijakov obeh celjskih gim-
nazij. Ker pa vsem potrebnim ne more
nuditi hrane, hodi še okrog 50 dijakov
v kuhinjo na celjski meščanski šoli, ve-
čerjo pa jim nudi Vincencijeva konfe-
renca. Ker so nastale nove, Večje potre-
be, bo odbor poslal prošnje za podporo
še na neve naslove. Soglasno je bil iz-
voljen dosodanji odbor, predsedniku in
upravitelju Dijaške kuhinje g. prof. Jo-
sipu Kožuhu ter blagajniku g. direktor-
ju Fr. Mravljaku pa je bila izrečena po-
sebna zahvala za njuno požrtvovalno
delo, ki je v sedanjih prilikah še mnogo
težavnejše nego, prej.

c Odlikovanje Celjskega šahovskega
khiba. V torek dopoldne ie sreski na-
čelnik v Celju izročil odboru Celjskega
Sahovskega kluba red sv. Save IV. stop-
nje, s katerim je bil klub odlikovan ob
svoji 20-letnici. Ob izrocitvi cdlikovanja
je sreski načelnik poudaril zasluge klu-
ba na kulturno prosvetnem področju.
CŠK je utrdil in vzgojil med mladino in
tudi med odraslimi za dober značaj nmj-
no potrebne etične enote, kakor žilavost,
vztrajnost, stalnost, neomahljivost in %
njo moč volje, pa tudi čustvenost in
kombinatorične sposo.bnosti. Tudi v po-
gledu propagande tujskega prometa se
je klub udejstvoval kakor noben drag
šahovski klub v Jugoslaviji. V Celju g'e
41-krat uspešno igral z raznimi klubi.
Absolviral je tudi pet inozemskih tekem
s skupnim rezultatom 35 in pol:16 in pol
in sicer dve tekmi s Celovcem z 12 \B
pol:7 in pol, dve tekmi z Gorico z 1 2 *
in eno tekmo s Trstom z 11:1. Ob svoji
20-letnici je letos priredil v Celju velik
nacionalni amaterski turnir, združen T.
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jugoslovenskim šahovskim kongresom.
Lani si je priboril prvenstvo Slovenske
šahovske zveze. Ustanovil je tudi mnogo
podeželskih klubov. Celjskemu šahov-
skemu klubu iskreno čestitamo k odli-
kovanju!

c Proračun niesta Celja za 1. 1941-
1942. Meatno poglavarstvo v Celju raz-
glaša v sraislu določil § 117. zakona o
mestnih občiuah, da bo razpoložen pre-
bivalstvu na vpogled proračun mestne
občine celjske in njenih podjetij za
upravno leto 1941-1942 pri računovod-
stvu mestnega poglavarstva ob navad-
nih uradnih urah od 16. do vštetega
20. t. m. Vsak član mesta Celja, kakor
tudi vsaka oseba, ki plačuje neposredni
davek od katerega koli prihoda v mestu
Celju, ima pravico stavrtl v zgoraj na-
vedenem roku k predlogu proračuna
avoje pripombe, ki jih je treba vl&gatt
pri mestnem poglavarstvu celjskem.

c Redna seja mestnega sveta bo v
petek 20. t. m. ob 18.30. Na dnevnem
redu bodo porocila odborov.

Zobozcfravnffc

dr. A. Kunst
j e o t v o r i l s v o j o o r d i n a e i j o .

Cafja, trg Irrafja Aleksandra 8

c Celjske trgovine na zLato nedeljo in
na sveti večer. Združenje trgovcev za
mesto Celje obvešča vse svoje članstvo
in kupujoČe občinstvo, da bodo trgovine
v območju celjske mestne občine v ne-
deljo 22. t. m. odprte od 7.30 do 12.30.
V torek 24. t. m. pa morajo biti trgovine
na debelo in njihove pisarne zaprte ves
popoldan. Ostale trgovine bodo zaprte od
17. dalje, medtem ko bodo smele trgo-
vine z delikatesami obratovati do 19.

c Koncert Živkovega septeta, ki je bil
4. t. m. v Mariboru, je bil zelo dobro
objskan in je dosegel velik uspeh. Na
sporedu so bile tudi skladbe Celjanov
dr. Antona Schwaba (»Večer na morju«,
»Minila je hladna že zima« in »O moj
ljubi ti, ti«) in Cirila Preglja ter äol-
skega upravitelja v p. Rajka Vrečerja v
Zalcu (sklepna točka »Kako se koscu
streže«). Vrečerjevo »Kako se koscu
streže« je moral poleg skladbe Vasilija
Mirka septet ponoviti. Skladbe omenje-
nih Celjanov so se na koncertu odlično
uveljavile.

c Občni zbor Olopševalnega in tujsko-
prometnega društva v Olju bo v sredo
18. t. m. ob 20. v restavracijski dvorani
hotela »Evrope« s sledečim dnevnim re-
dom: poročila predsednika, blagajnika,
tajnika, geapodarja in pregledovalcev
računov; proslava 70-letnice obstoja
društva; slučajnosti. Clanstvo vabimo k
polnoštevilni udeležbi. V smislu § 8.
društvenih pravil je občni zbor sklep-
čen, če je navzoea vsaj '/IO društveni-
kov. Ako bi ob določenem času občni
zbor ne bil sklepčen, bo obeni zbor pol
ure pozneje; tedaj je občni zbor sklep-
čen ob vsakem številu navzočih dru-
ätvenikov.

c Narodno delavstvo, pripadajoče Na-
rodni strokovni zvezi, sklieuje za nede-
ljo 15. t. m. ob 10. dopoldne v dvorano
Delavske zbornice v Celju širšo sejo. Na
to sejo, so vabljeni predvsem bivši od-

borniki, pa tudi ostalo Članstvo. Na seji
bo poročal delegat centrale iz Ljublja-
ne. Razprava bo o važnih delavskih po-
trebah in o tem, kako poživiti narodni
delavski pokret v Celju in okolici.

c Zglasitev mladeuičev, roj. 1921, 1922
in 1923. Mestno poglavarstvo v Celju
poziva vse v celjski občini bivaioče
mladeniče, rojene v letih 1921., 1922. in
1923., ne glede na njih prlstojnost (do-
movinstvo), da se zaradi vpisa v vojaš-
ko evidenco takoj zglasijo v vojaškem
oddelku mestn. poglavarstva ob uradnih
urah od 19. do 12. dopoldne in sicer:
mladeniči, ki niso pristojni v Celje, v
sobi štev. 16; mladeniči, pristojni v ob-
čino celjsko, rojeni leta 1922. in 1923.,
v sobi štev. 19; mladeniči, rojeni leta
1921. in pristojni v Celje, v sobi št. 20.

c Sneg. V sredo je zapadlo v Celju
in okolici okrog 25, na hribih pa do 40
cm snega.

c Čistite zasncžene hodnike! Predatoj-
ništvo mestne polieije v Celju opozarja
vse hišne lastnike, da morajo v smislu
§ 75. mestnega cestnega reda dati sproti
odstranjevati sneg s pločnikov, ker ne
bo vzelo nobenih opravičil in ugcvorov
na znanje in bo prekrške strogo kazno-
valo. Zlasti opozarja lastnike his in zem-
ljišč, da morajo dati očistiti zasnežeric
hodnike za pešce do, 7. zjutraj. V pri-
meru poledice morajo biti hodniki za
pešce posuti.

GosCJfna pri

„Turški mač&f"
Danes v e l i k a izbira morskih rib

c Ljubko Miklavževo obdaritev je pri-
redil v nedeljo otroški vrtec v Gaberju
pod vodstvom vrtnarice gdč. Märe Po-
glajenove v telovadnici okoliške sole.
Lep nastop malčkov s pesmicami in
otroškimi prizori je razveselil vse nav-
zoče. Nastopil je tudi Miklavž in nago-
varil otroke, nato pa razdelil nad 300
bogatih darov otrokom in tudi odraslim,
pomoči potrebnim. Da je obdaritev tako
lepo uspela, gre zahvala odbornikom
Podpornega društva za revne otroke v
Gaberju, zlasti agünemu predsedniku g.
Ivu Gamsu.

c Zobni zdravnik dr. Bruno Sadnik *e
je na lovu smrtno ponesrečil. V nedeljo
je priredil celjski veletrgovec Danijel
Rakusch v svojem lovišču v Ko&nici pri
Celju lov na zajce in srne. Lova, ki se
je pričel zjutraj, se je udeležila večja
lovska družba iz Celja in zdravnik dr.
Lichtenegger iz Sostanjä. Lovci so
ustrelili nekaj srn in več zajeev. Ko so
priredili drugi pogon, je okrog 14. pri-
tekel jazbec proti mestu, kjer je stal dr.
Lichtenegger. Lovec je pomeril in ob-
strelil jazbeca. Ranjeni jazbec je tekel
po hribu navzdol v dolinico, kjer je stal
51-letni celjski zobni zdravnik dr. Bru-
no Sadnik. Dr. Sadnik s puško v roki
pohitel za jazbecem čez hrib v drugo
dolinico in nato spet v hrib. Ko je tekel
že skoraj 250 m, mu je na vzpetini na
zamrzlih tleh očividno spodrsnilo in se
je oprl na puško. V tem trenutku se je
puškino kopito zlomilo in puška se je
sprožila. Naboj je zadel dr. Sadnika v
desno stran prsi. Ko je bil pogon kon-

Albert Sirk razstavlja
Ofvorffev trazstavetbo v nedef/o dopoldne

Celje, 13. decembra.
V času od 15. do 27. t. m. priredi

akad. slikar prof. Albert Sirk v dvorani
Mestne hranilnice v Celju razstavo svo-
jih del iz zadnje dobe, večinoma dela
ki so nastala v tem letu. Razstava nosi
značilni naslov »Naš Jadran«. Res bo
obsegala izključno marine, pomorske
slike naše jugoslovenske obale, naših
krajev in ljudi, s katerimi preživi maj-
ster Sirk vsako leto vsaj en mesec dni
in se z vso svoio umetniško silo vpije
v okolje, iz katerega je črpal in črpa
motive in snov svojega umetniškega
dela.

Morje, ta neizčrpni element lepot,
barvnih efektov, vedno novih vtisov in
sujetov, pestro življenje pomorca v boju
s tem elementom — morjem za vsak-
danji kruh, morje v vsej svoji neiz-
mernosti je ona paleta, ki daje Sirku
vedno novih pobud in vzgonov za delo
in ustvarjanje.

O kvaliteti njegovih del dovolj jasno
in propričevalno govori dejstvo, da ve-
lja Sirk za najboljšega našega marini-
sta, da, on je med našimi slikarji cela
edinL slikar morja. Kako sodi o njego-
vem delu strokevna kritika, nani priča

poročilo, ki ga je objavil »Ljubljanski
Zvon« v svoji letošnji 9.—10. št-jvilki,
kjer poroea dr. Karel Dobida na str.
485. o razstavi kluba >Lade« in pale:
»Albert Sirk je z nekaterimi olji vno-
vič dokazal svcjo nenavadno sposobnost
za slikanje marin«.

*
Mojstcr Albert Sirk se je v tem letu

udeležil dveh razstav: V decembru ia
januarju je na ljubljanski razstavi slo-
venskega dela »Lade« razstavil četvero
del. Spomladi pa je zastopal na jubi-
lejnl razstavi srbskega dela kluba »La-
de« Slovence. To častno nalogo mu je
poverilo druätvo in umetnik jo je tudi
z vsem uspehom izvršil. Raz3tava »La-
de« v Beogradu, ki je bila v paviljonu
Cvijete Zuzoric, je dosegla velik uspeh
in Sirkova dela so bila zelo toplo spre-
jeta. Slikar je bil ob tej priliki edliko-
van z redom Jugoslovenske krone IV.
stopnje.

Na svoji celjski razstavi bc razstavil
Sirk blizu 50 svojih pomorskih slik.
Otvoritev razstave bo v nedeljo 15. t.
m. ob 11. dopoldne. Ob otvoritvi bo imel
umetnostni zgodovinar g. prof. dr. Fra-
njo Šijanec uvodno besedo.

čan, so lovci pogrežili dr. Sadnika. Hi- I
teli so ga iskat in so ga našli na kraju
nesreče. Bil je že mrtev. Na kraj ne-
sreče sta prispela pozneje mestni fizik
dr. Podpečan in višji stražnik GašperiČ.
Po komisijskem ogledu so prepeljali
truplo z avtofurgonom na dvorišče
mestnega poglavarstva od tod pa na
mestno pokopališče. Pokojni zapušča že-
no in sina, ki študira v Pragi madicino.
Pokojnikov brat dr, Rudolf Sadnik je
prav tako zobni zdravnik v Celju. V to-
rek ob 16. so na mestQßm pokopališču
blagoslovili truplo ob prisotnosti pokoj-
nikovih prijateljev, znancev, stanovskih
tovarišev, lovcev in drugega občinstva.
Corkveni obred je opravil celjski pastor
dr. May. V sredo so prepeljali trup-
lo z avtofurgonom V Gradec in ga v
tamkajšnjcm krematoriju upepölili.

EOKA&
s e o d d a v Kapucinski ulici,
gostilna Berger.

c Žetev srarti. Na Dobrovi pri Celju
je umrla v nedeljo 18-letna delavčeva
hčerka Josipina Kolarjeva, V Aškerčevi
ulici 5 v Celju je umrla v ponedeljek
S3-letna mestna rtva Jožefa Gorjupova.
Istega dne je umrl na Zg. Hudinji 54-
letni posestnik Franc Jezernik. V torek
je umrl v Gaberju 62-letni tovarniški ,!

mojster Anton Lavrinc, v Pečovniku pa
74-letni posestnik Martin Vrečer. V
Prešernovi ulici 22 je umrl v sredo 28-
letni progovni delavec Vincenc Divjak.
V celjski bolnici so umrli: 4. t. m. 47-
letni dninar Karel Resec iz Zg. Gruso-
velj pri St. Petru, 6. t. m. 36-letni pro-
govni delavec Martin Ocepek s Slatinc
pri Šmartnem ob Paki, v ponedeljek 66-
letni občinski revež Franc Guček iz Lo-

ke pri Zidanem mostu, 34-letna dnina-
rica Antonija Rakova iz Grobelj pri St.
Pavlu in 20-letna dninarica Stanislava
Hermanova iz Šmartnega ob Dreti, v
sredo 55-letna dninarica Ursula Mast-
nakova iz Celja in 70-letni dninar brez
stalnega bivališča Gašper Hladin, v ce-
trtek pa 9-letna posestnikova hčerka
Milena Znidaršičeva iz Kaplje pri Sv.
Juriju ob Taboru. N. p. v m.!

c Nova razprava proti Enianuelu Ze-
linki. Kakor znano, je okrožno sodišče
v Celju 4. junija obsodilo 44-letnega
Emanuela Zelinko, prokurista kemične
tovarne v Hrastniku, ki je 15. aprjla
pred tovarniško pisarno v Hrastniku
ustrelil 39-letnega odpuščenega delavca
kemične tovarne Vilka Gačnika, na 2
leti strogega zapora, izgubo častnih pra-
vic za dobo 2 let in plačilo povprečnine
v znesku 1.000 din. Poleg tega hi moral
plačati Gačnikovi vdovi 2.182 din, celj-
ski bolnici pa 64 din. Zelinkov zagovor-
nik je prijavil revizijo in priziv. Vrhov-
no sodišče v Ljubljani je sodbo pred
kratkim razveljavilo in odredilo novo
razpravo, ki bo v ponedeljek 30. t. m.
ob 8. zjutraj na okrožnem sodiiču v
Celju.

Ali 3t« /.(" itoükuäili l(?r*(i
n a m i x n i g o t 11

c Dodelitev ««emenskoga krompirju ia
ovsa. Mestno poglavarstvo v Celju raz-
glaša: Kr. banska uprava dravske ba-
novine bo, dodelila kmetovalcem izbolj-
šano seme krompirja in ovsa v prvi vr-
sti iz posevkov, priznanih po Okosemu.
Prijavljenci bodo za seme plačali polno
tržno ceno, ki bo naknadno določena.
Prijave se sprejemajo ob sredah in so-
botah do 24. t. m. na mestnem pogla-
varstvu v sobi št. 47.

Spomini na"prof.
Antona Bezenška

Ob 25-letnici njegove smrti
Žalec, 11. decembra.

V sredo 11. t. m. je minilo 25 let, od-
kar je umrl v Sofiji naš ožji rojak s
Frankolovega pri Celju, vseučiliški pro-
fesor Anton Bezenšek.

Ob tej priliki sem zbral nekaj oseb-
nih spominov.

Pokojni moj oče je bil nadučitelj na |
Teharju in v prijateljskih stikih s svojim
tovarišem J. Kodermanom, nadučiteljem
na Frankolovem. Ob priliki Kodermano-
vega odlikovanja z zlatim zaslužnim
krücem — bilo je okoli 1. 1890. — je
Koderman povabil tudi mojega očeta na
svoje slavje na Frankolovo. Oče se je
temu vabilu odzval in vzel tudi mene
s seboj na voz starega celjskega izvo-
ščka »Sechsunddreissigerja«, ki je vozil
kamor je bilo treba, za 36 krajearjev.

Na Frankolovem je bilo vse v slav-
nostnem razpoložcnju, Vas v zastavah
— krasen dan. Pred župno cerkvijo se
je zbiral občinski odbor, duhovščina, šol-
ska mladina z učiteljstvom, gostje od
blizu in daleč in doniače prebivalstvo.

Sredi odlične družbe sem zapazil za-

stavnega, črno oblečenega gospoda s ati-
rimi inozemskimi odlikovanji. »Kdo je
to?« sem vprašal očeta. Oče mi je po-
jasnil: »To je bolgarski profesor Anton
Bezenšek, domačin, ki prihaja vsako
leto domov na počitnice.«

Številno občlnstvo je čakalo celjskega
okrajnega glavarja, ki se je kmalu pri-
peljal v kočiji iz Celja. Ne vem, ali je
bil Wagner ali grof Atems.

Srečanje odnosno rokovanje celjskega
glavarja s profesorjem Bezenškom je
bilo skoraj dramatično. Silno nezauplji-
vo sta se spogledala, kajti številna odli-
kovanja prof. Bezenška nista šla celj-
skemu gospodu v račun.

Po slovesni službi božji je bila iz-
ročitev odlikovanja Ln diplome častnega
občanstva nadučitelju Kodermanu. Po
oficielnem delu pa so dvignili na mizo
v slavnostnem prostoru 10-letnega nad-
učiteljevega sina Karla, pozncjšega od-
vetnika dr. Kodermana, Jci je neustra-
šeno deklamiral prigodno pesem.

Ta dan mi je ostal v lepem spominu.
Drugič sem vidcl prof. Antona Bez-in-

ška v 2alcu ob 25-letnici Bcaede sloven-
skih dijakov in prvem shodu slovenskih
stenografov v nedeljü 13. avguata 1809.
V Žalcu so je osnoval slavnostni odbar
z županom Josipom Širco na čelu,

Slavnost je bila na vrtu znane Hau-
. senbichlerjeve goctilne, ravno tarn, kjer
je bila 30. avgusta 1874 prva Beseda —
dijaska veselica.

Ob 9. je bila v župni cerkvi služba
božja, ki jo je opravil šolski svetnik
prof. Ivan Krušič iz Celja.

V bivšem salonu pri Hausenbichlerju
se je začelo nato zborovanje slovenskih
stenografov. Popoldne so prihajali go-
stje z vozovi in z vlaki. Zbrali smo se
pred občinsko hišo od koder je krenila
množica s celjsko narodno godbo in žal-
sko požarno brambo na čelu na kolo-
dvor, kjer je bil sprejem številnih go-
stov. Po prihodu vlaka je krenil slavno-
sten sprevod po žalskih ulicah do občin-
ske hiše, kjer je goste in domačine po-
zdravil žalski župan Josip Širca s celot-
nim občinskim odborom. Zlasti je po-
zdravil prof. Antona Bezcnška, ki je bil
takrat profesor v Plovdivu v Bolgariji.

Ob 5. popoldne se je začela ljudska
veselica na združenem Hausenbichler-
jevem in Flajsovem vrtu. Kot prva toč-
ka dnevnega reda je bil javljen slavno-
sten govor prof. Antona Bezenška. Go-
vor pa je bil prepovedan. Celjska godba
pod vodstvom Frana Koruna je zaigrala
Jcnkovo »Naprej zastave slave«. Nasto-
pil jo prvič združeni pevski abor Zalča-

nov in Gotovljanov pod vodstvom Rajku
Vrečerja. Zbor je imel 7 tenoristov.
Prvačila sta pokojna Vinko Vabič in
Fran Goričan; kot basista pa sta se
zlasti uveljavila odlična Fran Pikl in
Kotov Anza (Janez Aniloga) iz Goto-
velj. Nastopila sta tudi diiaški pevski
zbor in dijaški tamburaški orkester.

Oglasili so se govorniki, zlasti dr.
Ivan Dečko, ki so ga nosili dijaki na
ramah. Govoril je tudi takratni žalski
občinski tajnik Ivan Kač.

Po končanem sporedu je nastopU ae
živeči kmetovalec iz Gotovelj Ivan Vizo-
višek, oče žalskega župana I. Vizoviška,
in v dovtipnih pesmih, ki jih je sam
zložil, razveseljeval vse posluäalce. Po
vrtni veselici je plesala mladina v Hau-
sen bichlerjevi dvorani do rauega jutra.

Žalsko proslavo je popisal pokojni
prof. Anton Bezenšek v posebni, 84 stra-
ni cbsegajoči brošuri, ki je izšla I. 1900.
v celjski tiskarni Dragotina Hribarja v
Celju. V tej knjižici je uvodoma objav-
ljena tudi fotografija 38 udeležencev I.
slovenskega stenografskega shoda v
Žalcu in slika sprejema gostov pred ob-
činsko hišo.

Tudi ta proslava je dokument nezlom-
ljive narodne zavednosti Žalca in Sa-
vinjske doline, Kronist.
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c Dijaški kuhinji v Celju je glede na
njeno slabo gmotno 3tanje in glede na
izredno visoko število dijaliov, ki jih
Dijaška kuhinja podpira, nakazalo
Združenje trgovcev za mesto Celje pod-
poro v znesku 750 din. Dalje je darovala
trgovčeva soproga ga. Valerija Loibner-
jeva v Celju Dijaški kuhinji 200 din
v počastitev spomina svojega umrlega
očeta g. Antona Gornika. Gosp. Pranjo
Vrečko, uradnik cinkarne v Celju, je
daroval Dijaški kuhinji 100 din name-
sto venca na grob g. Otona Schindler-
ja, direktorja Metalnega akcijonarskega
društva v Beogradu.

Otroški voziček
kolo ali šivalni stroj najhitreje in najbo-
Ije kupite, prodate ali zamenjote v trgo-
vini Josip UrSič, Celje, Narodui dom.

c Nabava moke, kvana in slada. Pe-
kovski mojstri v Celju so ustanovili na-
bavno in prodajno zadrugo, ki bo skr-
bela, da bodo peki pravočasno dobivali
moko, kvas in slad. Za predscdnika no-
ve zadruge je bil izvoljen pekovski moj-
ster g. Rudolf, Mlakar, predsednik Zdru-
ženja pekov v Celju.

c Obdaritev revežev. Tekstilna tovar-
na »Elka« v Celju, last gg. Leona Ku-
diša in Franca Dobovičnika, je obdari-
la z lastnimi izdelki 80 revežev in poleg
tega podarila vsakemu revežu 2 kg
pšenične moke. Za ta velikodušni dar iz-
reka mestna občina celjska v lastnem in
imenu obdarovancev iskreno zahvalo.

Banovinske rvezke ima stalno v zalogi
knjigarna Karl Goričar vdv., veletrgo- |
vina s papirjem, Celje. (

c Združenje rezervnih podoficlrjev,
pod(Klbor Celje, ima uradne ure vsak
petek od 17. do 19. v klubski sobi Celj-
skega doma, kjer dobi članstvo potreb-
ne informacije.

c Zdravniško dežurno službo za elano
OUZD bo imel v nedeljo 15. t. m. zdrav-
nik dr, Drago Mušič na Cankarjevi c.

tok olstvo
SokoSsko društvo

Celse-mattea
Božičnica. Društvo priredi v nedeljo

22. t. m. ob 14.30 v veliki dvorani Na- j
rodnega doma božičnico za revno deco. j
Kakor prejšnja leta, bo deca tudi letoa j
Oibdarovana in pogoščena. Pripravlja se
božični prizor v treh dejanjih. Naše
vaem dobro znane sestre bodo skrbele,
da bo sokolska deca spet doživela lep
popoldan. Prireditev bo poživil dru-
štveni orkester. Ob tej priliki moramo s
pohvalo omeniti vse one dobrotnike,
ki so prispevali darila in navzlic nešte-
tim sličnim prošnjam, ki ae množijo. zla-
sti ta mescc, izkazali svojo naklonjenost
sokolski deci.

Silveatrovanje. Poslovilni večer lctu
1940. priredi društvo v torek 31. de-
cembra. Uvodoma bo društveni dramski
odsek uprizoril šaljivo enodejanko »Za-
rubljena zaročenca«, člani in članics bo-
do nastopile s telovadnimi točkami, od-
hajajočega leta se bo predvidoma spo- j
minjal v posebni kroniki društveni pro-
svetar in naštudirana bo tudi polnočna
alegorija. Po vsem tem sklepamo, da
bo prireditev na višku.

Dnižabna prireditev. Pod nazivom
»Vesela telovadna ura« je prednjaški
zbor priredil v soboto 7. t. m. v telo-
vadnici zanimiv družaben večer, ki je
bil posebno po mladini prav dobro obi-
skan. Brat dr. Savo Zužič je predstavil
sv. Miklavža in na duhovit način opi-
sal življenje v društvu. Sestre so poskr-
bele za obdaritev poedincev in poedink,
ki se je ravnala po »zaslugah« obdaro-
vanih. Večer je nudil vsem udeležencem
prijetno razvedrilo.

x Župni dclovni scstanek elanic. V
nedeljo 15. t. m. ob pol 9. dopoldne ae
pričnc v telovadnici Sokola Celja-matice
v mestni narodni šoli v Celju delovni
zbor društvenih in četnih načelnic in
vodni.c ženskih oddelkov celjske sokol-
ske župc. Predelale bodo redovne vaje,
nadalje proste vaje za članice in ženski
naraščaj, snov za orodno telovadbo in
prikazana bo telovadna ura brez orodja.
Sestre naj uredijo svoja dnevna opra-
vila tako, da bodo mogle prisostvovati
zboru ves dan in v celoti izkoristiti
vajri in nauke, podane na zboru. Pridite
vso brcz lzjeme. Zdravo!

Smrt dveh liudi ie zakrivil
Obaodba felojza Clmpermana s Pofzele

Celje, 13. decembra.
Pred pstčlanskim senatom okrožnega

sodišča v Celju se je zagovarjal včeraj
32-letni posestnik, gostilničar in mesar
Alojz Cimperman s Pclzele, ki je bil ob-
tožen umora, zločinstva zoper obco vr.r-
nost ljudi in imovine ter prestopka zo-
per varnost javnega prometa za ljudi in
imovino.

Obtcžnica navaja:

Sinrtna nes»reča v Parižljah
Alojz Cimperman je bil v nedeljo 22.

septembra popoldne s Francern Cajn-
kom po opravkih v Braslovčah. Zveeer
sta se oba vracala v trdi temi z eno-
vprežnim kolesljem po banovinski cesti
skozi Parižlje proti Polzeli. Cimperman
ni imel na vozu prcdpisane luči. Ko jo
vozil v Parižtjah po klancu nsvzdol, je
privozilo z nasprotne stranl motorno ko-
lo, na katerem sta sedela mehaniška va-
jenca Slavkoi Drev in Milan Frankovič.
Prišlo je do karambola. Oje Cimperma-
novega voza je predrlo Drevu prsni koo
in se zlomilo. Drev je na mestu izdih-
nil. Njegov tovariš Frankovič pa je do-
bil pri padcu z motornega kclesa hud
pretres možganov. Karambol je bil take
močan, da sta padla Cimperman in
Cajnko z voza. Konj se je splašil in od-
trgal ter zdirjal v Poljče, kjer so ga
našli šele drugi dan.

Cimperman je priznal, da je vozil brei;
luči. Izjavil je, da je vozil pravilno po
desni strani in da je zakrivil nesreec
Drev, ki je privozil napačno po levi
strani. Milan Frankovič pa je izpovedal,
da je vozil Drev pravilno po desni strani
in da je Frankovič svetil z žepno sve-
tilko, ker na motorju msta imela luči.

Surov nastop v goslilni
Alojz Cimperpian se je odpeljal v ne-

deljo 27. oktobiV popoldne s svojim rae-
sarskim pomočnikom Antonom Bratcom
na demačem koleslju v Glinje pri Bra-
slovčah zaradi nakupa neke kravo. Usta-
vila sta se v več gostilnah ter popila
več čajev in nekaj' vina. Proti vcČeru-;

sta se vrnila domov. Iz domače gostilne ]
sta odšla potem še v Cajhnovo gostilno,
kjer sta naroeila pol litra vina, Cimper-
man sam pa je popil še steklenico piva. j
V gostilni so sedeli pri drugi mizi Franc
Švajger, Stefan Terglav in Stefan Me- j
lanšek, med obema mizama pa je sedel
Ivan Cajhen. Cimperman se je začel ta-
koj prerekati s Švajgerjem in mu oči-
tati, da je kot načelnik gasilske čete
zakrivil, da gasilci niso priredili svoje
veselice v Cimpermanovi, temveč v nekt
drugi gostilni. Švajger ga je zavrnil, naj
ga pusti v miru. Cimperman pa je po-
grabil dve pivski steklenici in ju zagnal
proti švajgerju. Zadel bi bil Švajgerja |
in tudi Melanška v glavo, če bi se ne
bila oba hitro umaknila. Gostje so nato
začeli Cimpermana miriti in so ga spra-
vili v vežo. Tarn sta ga mirila zlasti
Terglav in Prešiček. Cimperman pa je
z roko dvakrat z vso silo udaril Pre-
šička po glavi, nato pa pograbil stol in
zagrozil, da bodo, že še videli, kaj je
mesarska kri. Ko so mu vzeli stol, je
izvlekel iz žepa samokres, zaklical »Tri
korake od mene vstran!« in ustrelil v
tla. Ko je Terglav dejal, da je Cimper-
man neumen, je ta ustrelil še v drugič
in sieer bolj v smeri proti Terglavu.
Slednjič so gostje vendarle ukrotili Cim-
permana. Nato sta Cimperman in Bra-
tec izpila v veži äe dve steklenici in od-
šla domov.

Smrt Antona Bratca
Kmalu po 22. sta stopila oba v do-

mačo gostilniško sobo in prisedla k mizi,
kjer sta Ivan Zebela in Ivan Turnšek
igrala karte. Po,leg je sedela tudi Zebe-
lova žena Pavla. Cimperman je začel
takoj očitati Bratcu, zakaj mi» ni po-
magal prej pri Cajhnu, ko mu je že trda
predla. Bratec mu je odgovoril, da se
prepir ni tikal njega in da se zaradi
toga ni hotel vmešavati. Nato je Cim-
perman prisolil Bratcu zaušnico, potem
pa začol nagovarjati Ivana Žebelo, naj
gre z njim nazaj v Cajhnovo gostilno,
da se bodo stepli. Anton Bratec, ki je
ostal ves čas miren, je posvaril Cim-
permana, naj pusti vse v nemar, da se
nc bo še kesal. Cimperman je začel raz-
burjen tolči po mizi. Izvlekel je iz žepa
samokres in ga pokazal Zebeli rekoč: »S
tem bom samo enega, s tem ga bom!«
Dejal jc tudi, da bo .poslal pc svojega

brata v Podvin, če nihče ne grc z njim
v Cajhnovo gostilno. Ko je odšel iz hiše,
sta Žebelova izkoristila priliko in se vr-
nila na graščino, kjer služita.

Kmalu po 23. se je odpravil tudi Ivan
Turnšek. Ko je stal že pri vratih, je
stopil Cimperman spet v gostilniško so-
bo. Med pogovorom je Cimperman ne-
nadno dvakrat ustrelil s samokresom.
Ko je to slišal Bratec, ki je takrat stal
v toeilnici, je stopil v gostilniško sobo,
razprostrl z obema rokama svoj suk-
njič in dejal Cimpermanu: »Kar ustreli
me, mi vsaj ne bo treba iti na orožne
vaje!« Cimperman ga je zavrnil, naj se
ne igra. Turnšek je bil medtem že cdžel.
Cimperman in Bratec sta se še n?kaj
časa prerekala, nato pa je počil še tretji
strel. Anton Bratec se je, zadet v levo
stran prr.i. opotekel in naslonil na b'-
ljard, nato pa omabnil na tla in izdlh-
nil. »Natakarica Justi Pogiačarjeva je
takoj prihitela na pomoč. Preden je po-
čil z'idnii strel, je videla samokres v
Cimpermanovi roki.

Cimperman je v začetku trdil, da mu
je Bratec večkrat deial, da se bo ustre-
lil, in da mu je usodnega večera na skri-
vaj izvlekel iz žepa samokres ter si po-

gnal kroglo v prsi. Pozneje pa je ta za-
govor spremenil. Izjavil je, da ga je
Bratec po prvem strelu zaprosil za sa-
mokres, kar je Cimperman odklonil.
Nato je Bratec z obema rokama razgr-
iiil suknjič rekoč: »Če ne, pa me Ti
ustreli!« Cimperman je nato ustrelil v
klop in spravil samokres v žep. V tem
je zgrabil Bratec Cimpermana za roko
in pograbil samokres. Cimperman se ga
je skušal otreati z obema rokama, v tem
pa se je samokres po nesreči sprožil
in zadel Braten naravnost v prsi.

Pokojni Anton Bratec je bil miren
elovek. Po božiču se je hotel poročiti'
da bi, kakor je sam izjavil, tako dobil
rijegov štiriletni nezakonski sinček tudi
očeta, še preden bi začel hoditi v šolo.

Sodišče je ugotovilo Cimpermanovo
krivdo v prvih dveh primerih. Glede
Smrti Antona Bratca pa se je postavilo
nn Stausee, da ne gre za umor, temveč
za usmrtitev iz malomarnosti. Alojz
C;rnperman je bil po §§ 205-11, 201 in
177-11 k. z. obsojen na 1 loto in 6 mese-
cov stroge«a aapora ter na plačilo pov-
prečnine v znesku 1.000 din. Plačati rao-
ra tudi strožke za pogreb Antona Brat-
ca v znesku 2.000 din, Bratčevo neve-
sto pa je sodišče glede njenih ostalih
zahtevkov napotilo na pot civilne
pravde.

lf>orf
Prvi zlet tloventkih tmuiargev

24., 25. in '26. jaiuiarja 1941 v Ci'lju
Slovenska zimskosportna zveza na Jo-

senicah priredi 24., 25. in 28. januarja
v Celju prvi zlet vseh slovcnskih smu- i
čarjev. Ta prireditev je predvidena kot
ena največjih smucarskih prireditev,
kar jih je bilo doslej pri nas. Prihodnje
dni bo v Celju sestanek vseh zaintere-
sitranih organizacij. Na sestanku bo
dclocen točen spored zletnih dni. Za ta
prvi zlet je bilo izbrano Celje kot zem-
ljepisno središče Slovenije, da bo tako
omogočena udeležba tekmovalcem in
zimskim sportnikom iz vseh krajev naše
d o m o v i n f c . •• - . ^ ^ - J - . J J Ü " .u\~,6ixitr

}: Lep uspeh hrvatske nogometne re*-
prezentance. V Zagrebu je bila v nede-
ljo odigrana mednarodna tekma med re-
prezentancama Madžarske in Hrvatske.
Tekma se je končala neodločeno 1:1
(1:1). Glede na sloves madžarske rc-

prezentance je ta rezultat zelo castei;
za hrvatsko- reprezentanco.

•• SK Ljubljana — prvak slovenskc
nogomctaie Hgp. V nedeljo je bilo odi-
grano zadnje kolo za prvenstvo sloven-
ske lige. Rezultati so bili naslednji: v
Ljubljana Ljubljana :Kranj 3:0 (preki-
njfiio v 34. minuti prvega polčasa), v
Mariboru Maribor-.Olimp 13:0 (5:0), v
Trbovljah Araatcr-.Mars 2:1 (2:0) in na
Jcsenicah Bratstvo-.Zeleznicar 2:2 (1:1)
Prvak slovonske lige za 3czono. 1940-41
je postal SK Ljubljana z 22 točkami,
sleds jo Zeleznicar z 20, Amater s 17 in
ostali, na zadnjem mestu pa je celjski
Olimp z 2 tpčkama.

Juniorsko prvo.nstvo celjske^a okro-
aja. V nedeljo sta igrali mladina SK
•• Oija ^n :SK Jtigoslavije na: • čeljakt Gill-'
ziji odločilno tekmo za prvenstvo celj-
skega okrožja. Mladina SK Celja je za-
služeno zmagala z 2:1 (1:0). Prvenstvo
ecljskega okrožja pa si je priborila mla-'
dina SK Jugoslavije, ki ima sicer enako
število točk, toda boljšo razliko golov
nego mladina SK Celja.

Iz naših kraiev
Pefrovce

p Dva nova grobova. V ponedeljek
zjutraj je umrla po daljši tcžki bolezni
v nek(f,anji Sonnenbergerjevi stanovanj-
ski hiši v Hudičevem dolu. ki je zdaj
last kcramične industrijc, 59-letna urad-
nica v p. gdč. Luiza Lisec. Pokojna je
bila že mnogo let pred vojno vzgojite-
ljica otrok znanega industrijea Filipa
Sonnenberga, po vojni pa je bila urad-
nica na Straži in končno v keramični
tvornici v Kasazah. V svoji dobrosrč-
nosti je rada pomagala revežem, ki se
je bodo vedno s hvaležnostjo spominjali.
Priljubljena je bila povsod zaradi svoje
preprostosti in družabnosti. Svoj zaslu-
ženi pokoj je le kratko čaaa uživala.
Pokopali so jo v sredo popoldne na celj-
skem mestnem pokopališču oib obilni
udeležbi uradništva zgoraj navedenih
podjetij ter znancev in prijateljev. —
V Mali Piresici je umrl pri svojem bratu
posestniku 75-letni Alojz Antloga, ki je
bil od svoje zgodnje mladosti uslužben
pri veleposestniku Ježovniku v Arji
vasi. Bil je gluhonem in je slovel kot iz-
vrsten mesar. Pokopali so ga v torek
popoldne na žalskem pokopališču. Po-
kojnima bodi ohranjen blag spomin,
svojeem naše iskreno sožalje!

Žalec
z Zvočni kino Zalec. V soboto 14. t. m.

ob 20. nastop ^luhoneinili iz Ljubljane.
Prireditev Društva gluhonemih v okviru
proslave 40 - letnice obstoja ljubljan^kc
gluhonemnicc. — V nedeljo 15. t. m. ob
14., 16. in 18.45: »Tajnosti Rdočcfta nior-
ja«. Izredno lep film z obal Rdccega
morja po slovit^m romanu Henryja de
Monfreida. V glavnih vlogah Hary Baur,
piaatclj Henry do Monfrcid in Miha-
lesco.

Za9»zsk®ii€B
z Glcilaliska dri^ina uprizori v nedt1-

ljo 15. t. m. ob 16. v rudniški kantini
veseloigro »Nebesa na zemlji«. Korae-
dijä, ki jo uprizorijo v režiji Franceta
Kojnika, je nekak uvod v proslavo sv.
Barbare, zaščitnice rudarjev. Pri veselo-
igri sodelujejo najboljše moči gledališke
družine, kar nam jamči za uspeh. Gle-
dališka družina je uprizorila v Zabu-
kovci že nekaj uspelih del, kakor »Špan-
sko muho«, »Zemljo« i. dr. V tej sezoni
ima na sporedu še nekaj lepih del. Iz-
popolnila je oder in postala že znana,
o čemur priča številen obisk pri vsaki
prireditvi. Zato pričakujemo, da bo tudi
v nedeljo vsa bližnja in daljna okolica
izpričala, da se zaveda pomena gledali-
ške družine, in nagradila ncumorne dile-
tante s čim lepšim obiskom. Po pred-
stavi bo tradicionalna prosläva sv. Bar-
bare. Proslave se bodo udeležili rudniški
nameščcnci in rudarji z družinami.

Sv. PeSer v $av. dot.
št Sokolsko društvo v Št. Petru v

Savinjski dolini ie imelo v oktobru svoj
redm, lopo uspeli občni zbor, na kate-
rem so bili izvoljeni sledeci funkcionar-
ji: starosta Tvan Rebolj, tajnik Metod
Požar, prosvetarka Božena Srebotnja-
kova, blagajničarka Amalija Srebotnja-
kova, načelnik Ivan Lanišek, načclnica
Božena Srebotnjakova, matrikarica Pav-
la Požarjeva, knjižničarka Terezija Use-
nova, gospodar Edo Šribar. — Nova
uprava je pričela svoje delo z uved-
bo redne, cclolctne telovadbe vseh
oddelkov in z organizacijo rednih pro-
svetnih sestankov, na katerih članstvo
s predavanji temeljito spoznava sokolski
in nacionalni program. — V proslavo
zedinjenja je.društvo priredilo 1. decem-
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bra popoldne akademijo v polni sokol-
ski dvorani. Z izredno pestrim in dobro
naštudiranim sporedom so sodelujoči
ieli mnogo priznanja, akademija sama
pa je pokazala, da ima šentpetrski So-
kol dobre moči. Akademija je dosegla
velik moralen uspeh. — Na sokolskem
miklavževanju dne 5. t. m. je društvo
bogato obdarilo 50 Sokoličev.. — Za pri-
hod Novega leta pripravljajo šentpe-
trski Sokoli tradicionalno silvestrovanje,
na katerega prisrčno vabijo svoje prija-
telje. Zdravo!

Iv. Pavel pri Preb.
pa Sokolsko delo. Nova uprava Sokol-

skega društva v Št. Pavlu pri Preboldu,
zlasti vaditeljski zbor in kinoodsek sta
se nad vse marljivo lotila dela. Na praz-
nik zedinjenja smo imeli slavnostno se-
jo, službe božje pa so se udeležili člani
in članice v kroju v najlepši slogi z
ostalimi društvi, vzoren primer narodne
strnjenosti v resnih časih. Popoldne je
bila tclovadna akademija z bogatim spo-
redom. Dvorana je bila prepolna gledal-
cev, ki so z odobravanjem sledili vsem
točkam. — V četrtek 5. t. m. je deco
obiskal Miklavž, ki je nad 90 Sokoličev
in Sokoličic obdiiril s pccivom, nogavi-
cami in platnom. Bogato obdaritev so
omogočilc naše požrtvo^alne članice, a
tudi domača tekstilna tovarna, hranilni-
ca in Delavsko podporno društvo. Ena-
ko nesebično pa sta nas podprli še tvrd-
ki A. Petck in tovarna »Elka« v Celju.
V imenu revne dece izrekamo vsem naj-
prisrčnejšo zahvalo! — Delo v telovad-
nici nadaljujemo, da bomo zadostno pri-
pravijeni za zakljucek Petrove petletke,
ko bomo odkiili bronasto ploščo v spo-
min blagopokojnega Viteškega kralja
Aleksandra I. Zedinitelia. Plošča bo delo
neuraornega našega člana br. Kotnika.
S tern bomo popolnoma izpolnili svojo
zaobljubo, držee se bcsed zupnega od-
posianca br. dr. Kloarja, ki nas je
vzpodbujal: S podvojenim delom v bolj-
šo bodočnost! Zdravo!

Sloveni Gradet
s Elektrifiltacija koče pod Kopo. Med

Veliko Kopo (1542 m) in Črnim vrhom
(1543 m) je važen prehod iz Dravske
v Mialinjsko dolino tako zvano veliko
sedlo ali sedlo Pungart (1377 m), kakor
ga ljudstvo splošno imenuje. Tu stoji v
solnenem zatišju Velike Kope, te naj-
lepše gore Pohorja, planinski dom koča
pod Kopo, ki ima v 10 sobah 22 postelj
in 2 skupni spalnici. Zaradi njene smo-
t m e ureditve in ker je vse leto oskrbo-
vana, jo planinci in zimski sportniki
prav radi posečajo in pridobila si je že
sloves kot priljubljena letoviščarska po-
stojanka. Privlačna je pa tudi zaradi
divne okolice. To je svojevrsten pohor-
ski svet očarujoč poleti, pravljičen po-
zimi. Sneg leži tod do pozne pomladi.
Znano je, da so v območju Kop in Cr-
nega vrha najidealnejši smuški tereni.
Čeprav pa je omenjena planinska posto-
janka v splošnem dobro urejena, ji je
doafcj vendar manjkalo nekaj važnega,
to je električne razsvetljave. Zaradi
ugodnih vetrovnih prilik se je odbor
Mislinjske podružnice SPD, ki je last-
nica koče, odločil za napeljavo elektri-
ke na vetrni pogon z veternico »Win-
charger«. S tern bo koča pridobila na
udobnosti in mikavnosti ter bo še bolj
ustrezala sodobnim zahtevam tujskega
prometa. Slovesna razsvetlitev koče bo
v soboto 14. t. m. zvečer. Vabimo do-
mace in sosedne planinke in planince
kakor tudi smučarje, da prihitijo nave-
denega dne na lahko dostopni Pungart,
da se ob svitu električnih žarnic razve-
drimo v pravem planinskcm tovaristvu
in skupno radujemo nove pridobitve.

Laško
1 Težke dajatvc obrtnikov. Iz vrst

obrtnikov amo prejeli pritožbe o davč-
nih čekih za zadnje tromesečje z izred-
no visokimi številkami. Obrtniki imajo
sicer davčni pavfial, toda ta postaja ee-
dalje večji. Tako se je mnogim povečal
pavšal kar za 30 do 40%. Imamo pri-
mer, da plača obrtnik za 1 dclavnico
z 1 pomočnikom v malem kraju isti
pavžal, kakor obrtnik s 6 pomočniki,
več delavnicami in v večjem kraju. Da-
jatve obrtnikov so danes ogromne: pla-
čevati morajo minimalne mezde, od-
škodnine vajencem, učila za obrtno solo,
razne socialne prispevke, vajenci so jim
odsotni od dela zaradi sole in telesne
v^goje, pomočniki zaradi orožnih vaj, a

jim morajo nuditi po zakonu mezdo za
4 tedne, podražile so se surovine za iz-
delke za 50, 80 in 100, ponekod ceio
za 200%. Treba je upoštevati visoke
cene živil in vendar morajo vajencem
in pomočnikom zaračunavati hrano le
po uredbi o minimalnih mezdah. Za kur-
javo lokalov imajo velike izdatke, saj
so se drva podražila za 200%. Zaradi
težkih današnjih razmer in slabih plač
odjemalcev delavcev in nameščencev
rastejo dolgovi obrtnikov v nedogled,
kar je za obrtnike katastrofalno. Če
sedaj računamo, da se bodo razne da-
jatve še povišale, se ne moremo čuditi,
da obrtniški stan čedalje bolj propada.

1 Iz vrst brivskega osebja. Kakor
znano, imajo brivski mojstri in pomoč-
niki ob ponedeljkih nekak praznik. Ker
pa so brivnice ob ponedeljkih odprte
sarao od 7. do 10. dopoldne, želijo moj-
stri sporazumno s pomočniki, da bi
praznovali ves ponedcljek in imeli zato
ob sobotah brivnice odprte eno uro da-
lje. Pomečniki bi bili za dve uri po-
čitka na boljšem, mojstri pa bi prihra-
nili na kurjavi ob ponedeljkih, ko v
brivnicah itak ni mnogo prometa.

1 Vsako leto ista tožba. 2e več let za-
poredoma mcramo poročati o nujnosti
kurjave v občinski ubožni hiši, kjer
ubožci vsako zimo močno zmrzujejo.
Nekateri prosjačijo po Laškem pri raz-
nih strankah za premog in drva. Na ob-
čini jim tako pičlo odmerjajo premog,
da morajo včasih celo zmrzovati. Ob
činski organ jim dovoli le po pol koša
premoga za dalje časa. Lani je moral
v tern oziru posredovati celo sam laški
dekan g. dr. Kruljc, tcda žal brez uspe-
ha. Zakaj štedite pri siromakih? V ob-
činskem odboru je tudi g. vikar Br., ki
bi lahko na kaki seji rešil to neljubo
zadevo. Nekateri predsedniki, prejemajo
plačo, nekdanji pa so odstopili take pre-
jemke v socialne namene. Nujno po-
trebno je tudi napraviti nov pod v ne-
katerih sobah ubožnice, kjer je že vse
gnilo in razpadlo, tako da uhaja mraz
v stanovanja. Sicer so že o vsem tern
govorili na sejah.

1 Oudna itfra zimske prirode. Mnogi
sprehajalci so na obronkih ob spreha-
jalnih humskih poteh opazili šopke ži-
vorumenih trobentic, dehtečih vijolic,
pod grmovjem in drevjem pa rožnato
navdahnjeni teloh. Tu in tarn sta se
prismejala iz tal bela vetrnica in viš-
njevi jetrnik. Ob tako hudem mrazu in
slani je res čudno, da kratko poldnevno
solnce privablja iz tal glasnike pomia-
di. Vse cvetje pa ie zdaj pokrila snežna
ode ja.

1 Alojzij Šmid f. V torek 10. t. m.
je umrl na Marofu pri Jurkloštru bivš!
tamkajšnji veleposestnik g. Alojzij
Smid. Pokojni je izhajal iz stare jur-
kloštrske rodbine Šmidov. Bil je mar-
kantna osebnost, dober gospodar, inte-
ligenten mož, napreden in nacionalen.
Ob njegovii smrti se moramo spominjati
onih časov, v katerih smo živeli v tež-
kih borbah z našimi narodnimi nasprot-
niki in v katerih smo se morali bo-
riti za vsak košček naših nacionalnih
pravic. Spominjamo se posebno volitev
v bivše okrajne zastope, ki so so vršile
vedno z največjo odločnostjo in v ka-
terih ie zlasti v skupini najvišjih ob-
davcencev in v skupini veleposestev šlo
le za en glas. Borbo sta vodila za Slo-
vence, še živeči g. šolski ravnatelj An-
ton Gnus na Dolu in pokojni Ferdinand
Roš, posestnik v Hrastniku. Ob strani
jima je stal vedno zvesto in neomajno
sedaj umrli g. Šmid. Njegov glas je po-
gosto odločal in za njega so se pulili
narodni nasprotniki, pa vedno zaman.
Na drugi strani smo pa imeli grde iz-
dajalce, ki se sedaj košatijo in šopirijo
v spremenjenih razmerah ter se izda-
jajo za dobre državljane in Jugoslovene.
Kako grdi so ti časl napram prejšnjim!
Pokojni gosp. Šmid zapušča sina
dr. Vladimira, odvetnika v Zagrebu, si-
na Slavka, sodnika v Slovenjem Gradcu,
in hčerko, ki je poročena z višjim sod-
nim svetnikom dr. Potočnikom v So-
štanju. Domače posestvo pa je prevzel
sin g. Stanko. Zalujoči rodbini izrekamo
naše globoko sožalje, pokojniku pa bo-
mo ohranili trajen in časten spomin.

1 Dva nova grobova. V nedeljo 8. t.
m. je bil 70 - letni posestnik Janez
Kranjc, p. d. Adam s Tolstega vrha nad
Laškim pri prvi maši. V cerkvi se je
nenadno zgrudil, zadet od kapi. Prenesli
so ga v hišo trgovca g. Herlaha.
Kranjc je kljub takojšnji pomoči iz-
dihnil. Prejšnji dan je še pridno raz-
važal po Laškem drva. — Na Planici

nad Laškim je umrla 71-letna vdova
preužitkarica Marija Cepuševa, p. d.
Seldatova. Pokojnima bodi ohranjen .
blag spomin, svojeem naše iskreno so- I
žalje! j

1 Spet avtomobilska n«sreča \ La- ,
škem. Dne 7. decembra zjutraj je vozil j
neki voznik iz laške smeri z velikim !
vozem oglje. Na vozu je sedela neka (
kmečka žena. Pred falsko transforma- i
torsko postajo pa je neki tovorni avto
iz Celja močno oplazil voz, pri čemer
je nekaj vreč oglja padlo na cesto. Tudi
omenjena žena je padla z voza, a se ji
k sreči ni zgodilo nič hudega. Šofer je
mirno odpeljal dalje. Na tern cestnem
odseku so stalno prometne nesreče, ker
še do danes niso uredili ovinkov in pre-
ozkega cestišča. Vse to je že dolgo zna-
no pristojnim činiteljem. Pričakujemo,
da bodo kmalu uredili zadevo.

1 Kino Laško bo predvajal v soboto
14. t. m. cb 20 30 in v nedeljo dne 15.
t. m. ob 16.30 in 20.30 velesilm v na-
ravnih barvah »Dirke '/a srečo«. V glav-
nih \iogah L o r e 11 a Y o u n g in
H i h a r d G r e e n e . Najslavnejše dir-
ke Amerike in sveta »Derby v Ken-
tuckyju«, prvič prikazane v vsej svoji
krasoti v čudovitem barvastem filmu.
Ne zamudite! Predigra: Modni film.

Jwk2®šter
Jurkloštrsko pis mo

Jurklošter, 13. decembra.
Čeprav se malokdaj oglašamo, se po-

lagoma tudi pri nas naberc nekaj no-
vie, ki jih s ponosom objavljamo.

Ustanovili smo šolsko kuhinjo, kjer
prejema obed dnevno 15 do 20 šolarjev.
Ker menjavamo otroke, ki jih je več iz
ene družine, tedensko, je deležnih obe-
da v šoli 25 otrok. Poleg tega smo pre-
skrbeli 12 otrokcm obede pri zasebni-
kih (Šmid, Petrinčič, Regvat, prof.
Pavlič, Trupej, Ulaga), tako da so ve-
činoma vsi največji siromaki za štiri
mesece preskrblieni. Nabiralna akcija,
ki sta jo vodila šolski upravitelj g. Ra-
dovan Gobec in župnik g. prof. Lojze
Pavlič, je dala v denarju 2.550 din
(Rdcei križ, Falter, dr. Sarič, Petrin-
čič, dr. Jakobi) in v živilih toliko, da
bo kuhinja predvidoma končala še s
prepstankom. Kuhinjo vodi soproga eol-
skega upravitelja ga. Sonja Gobčeva s
pomočjo tukajšnjih učitcljic.

Predvidena je tudi božičnica, vendar
ne v takem obsegu, kakor lani. Kljub
temu bo znašala celokupna vsota da-
ril okroglo 3.000 din.

Poročili so se v zadnjem času: gdč.
Dragica Gradtova, gostilničarka in po-
sestnica, z g. Brankom Regvatom, tr-
goveem iz Pilštanja; učiteljica gdč. Na-
da Jankovičeva z g. Fedorjem Senkovi-
čem, stud, veterine iz Maribora; posest-
nikova hčerka gdč. Vera Zorkova z g.
Franjem Štuhcem, uradnikom tovarne
lesnih izdelkov.

Ljudje gledajo kljub vsej pomoči v
bodočnost s strahom, da bo tukajšnja
tovarna ukinjena. Kakšne načrte ima
novi lastnik s tovarno, še ni znano.

Hrastnik
h Proslava praznika zedinjenja je bila

letos zelo svecana. Dopoldne je bila za-
hvalna služba božja, ki so se je udeležili
zastopniki oblasti, rezervni oficirji v
uniformah, Sokoli, gasilei, šclska mladi-
na in štcvilno občinstvo. Po službi božji
je bila v dvorani Sokolskega doma pro-
slava za obe šoli. Malčki so nastepili s
petjem, recitaeijami in godbo. Šolske
proslave so se udeležili tudi zastopniki
oblasti in društev. Zvečer je priredilo
Sokolsko društvo svečano akademijo z
izbranim sporedom. Občinstvo je docela
napolnilo prostrano dvorano. Spored je
bil skrbno naštudiran in odlično izva-
jan, tako da so morali na zahtevo ob-
činstva razne točke ponavljati. Najlepši
točki sta bili odlična telovadba vrste
članic na dvovišinski bradlji in pa
biser akademije, telovadna skladba
»Kje dom je moj«, ki so jo preeizno iz-
vedle naraščajnice ob petju s spremlje-
vanjem klavirja. Po akademiji je bila
svečana seja Sokolskega društva. Na
seji je bilo razdeljenih 11 diplom, ki so
si jih tekmovalci iz društva priborili v
teku leta na okrožnih župnih tekmah in
pri teku zedinjenja v Ljubljani. Tekmo-
valci so prejeli priznanja ob navduše-
nem odobravanju navzočih. Zaobljublje-
nih je bilo 12 novih članov. S petjem
himne »Hej Slovani« je bila svečana se-
ja zaključena.

stoletje

2cna je ona, ki določa okus in kulturo
svojega časa.
Za sodoben dom si izbere
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h Sokolsko miklavževanje. Sokolsko
društvo je tudi letos priredilo miklavže-
vanje v svojem domu. V četrtek 5. t. m.
zvečer je bilo miklavževanje za aokolsko
deco. Ta prireditev je zadovoljila našf
najmlajše sokolske pripadnike. V nede-
ljo 8. t. m. pa je bilo miklavževanje za
odrasle, ki je marsikomu naklonilo lepo
darilo in veselje.

DoS pri Mrastniku
o Pro.slava državnega praznika. V so-

boto 30. novembra je Sokolsko društvo
na dostojen način proslavilo naš naj-
večji državni praznik. V ta namen je
priredilo akademijo, ki je v vsakem
oziru odlično uspela. Bogati in pestri
spored je navdušil navzoče, saj je bil
prav posrečeno izbran in skrbno naštu-
diran. Točka za točko se je vrstila hi-
tro, tako da ni bilo nepotrebnega za-
vlačevanja. Zelo ljubki so bili nastopi
dece, močno so ugajale vaje, ki jih je
ženski naraščaj izvajal na dvovišinski
bradlji, in tudi nastop članov je bil
sprejet z navdušenjem. Prav tako so
ugajale ostale točke. Ob pričetku aka-
demije je društveni starosta razdelil
priznanice tekmovalcem, ki so si pribo-
rili prva štiri mesta na dečji smučarski
tekmi, ki je bila v februarju. Prizor
ko so mladi Sokoliči - tekmovalci preje-
mali priznanice, je ganil vse navzoče.
Akademija je pokazala, kaj sc da do-
seči s smotrnim delom. Sokolskemu
drustvu iskreno čestitamo k uspehu.
Občinstvo, ki je napolnilo dvorano, je
odhajalo z zavestjo, da Sokol pravilno
vzgaja svoje pripadnike v ljubezni do
domovine ter do svojega vladarja in
starešine. — Na sam praznik je bila
vas okrašena z zastavami. Službe božje
v cerkvi se je udeležilo tudi zastopstvo
Sokolskega društva v slavnostnih kro-
jih in z društvenim praporom ter gaail-
ska četa z zastavo. Le prostor, kjer sto-
je navadno zastopniki katoliške viteske
organizacije, je ostal prazen. — Dol je
izvršil svojo nacionalno dolžnost in do-
stojno proslavil praznik zedinjenja.

t Poverjeništ\ro Združenja rezervnih
pwloficirjev v Trbovljah. Pododbor
Združenja rezervnih podoficirjev v Ce-
lju je letos proslavil praznik zedinjenja
s tern, da je ustanovil poverjcništvo v
Trbovljah. Na ustanovnem občnem zbo-
ru je zastopal poveljnika celjskega vo-
jaškega okrožja kapetan II. razreda g.
Jakob Tkalčec, ki je naslovil na zbrano
članstvo lepe patriotične in vzpodbudne
besede. Govornik je žel živahno odobra-
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vanje. V imenu rezervnih oficirjev, ki
so bill številno zastopani, je pozdra-
vil zborovalce g. Paternost, v imenu Le-
gije koroških borcev pa g. Štaudinger.
Zastopana so bila skoraj vsa nacionalna
društva v Trbovljah. Poslani sta bili
vdanostna brzojavka Nj. Vel. kralju Pe-
tru II. in pozdravna brzojavka ministru
vojske in moranrice. Za predsednika po-
verjeništva v Trbovljah je bil izvoljen
g. Herman Kuhar, za tajnika pa g. Ka-
rel Gračner.

Krško
kr Proslava prvega decembra. Sokol-

sko društvo v Krškem je priredilo 30.
novembra zvečer slavnostno akademijo s
pestrim sporedom. Po pozdravu državni
zastavi je deklamirala mala Stanka
Kolškova »Zedinjenjc«. Iz vrst dece že
dolgo nismo slišali tako lepo podane
deklamacije. Pomemben je bil spomin-
ski govor staroste br. Davorina Šterka.
V izklesanem govoru je br. starosta na-
nizal najvažnejše zgodovinske dogodke
pred zedinjenjem in po zedinjenju ter
orisal razmah sokolstva in borbe in
težkoče, ki jih morajo člani Sokola še
danes dan za dnem doživljati. Pozval
je navzoče k nadaljnjemu vztrajnemu
delu za kralja, narod in domovino. Po
govoru br. staroste so izvedli marljivi
člani J. Špicarja sceno »K skupni mizi«.
Sledila je telovadba dece, naraščaja,
članic in članov. Vse točke so bile iz-
vedene prav zadovoljivo. Sestra načel-
nica in brat. načelnik sta se hvalevred-
no potrudila za čini boljši uspeh. Telo-
vadne točke je spretno in točno sprem-
Ijala s. Šrolova iz Sevnice. Pri proslavi
je sodeloval tudi domači marljivi so-
kolski orkester, ki je s himno »Hej Slo-
vani« zaključil lepo prireditev. — Dne
1. decembra je bila v sokolski dvorani
slavnostna seja. Starosta br. Šterk je
govoril o pomenu narodnega in sokol-
skega praznika 1. decembra in o delu
in smernicah v bodočnosti. Po govoru
je neumorna sestra Škrletova prečitala
navzočim bratom in sestram savezno
poslanico. Br. starosta je nagovoril na
novo pristople člane in članice. Dal jim
je dragocen nasvet, ki ga naj novi čla-
ni nikoli ne pozabijo: sokolska zavest
povsod in vsekdar, potem ne bodo nikoli
pozabili dolžnosti pravega Sokola. Sle-
dila je zaobljuba novih članov in članic,
nakar je po dvorani zadonela »Pesem
sokolskih legij«.
_ _ _

zakolonialno blago se sprejme. PTiudbe
pod »Mlada moč« na upravo lista.

Naprodaj j e

hmeljska žična naprava
v d o b r e m s t a n j u . — T o č n e p o -
datke d o b i t e v Žflcu štev. 20

Stanovanie
obstoječe iz 3 sob z vsemi pritikli-
nami, se t a k o j o d d a . — Vprašati
v Gregorčičevi ulici 2.

Staro gumo
kupuje v vsaki količini in plačuje po naj-
višjih cenah »Jugopromet«, Celje, Krckova
cesta št. 10, paiača Pokojninskega zavoda.

Trgouskegä vajenca
sprejmcm. — Vprašnti v upravi lista.

Kuhinjsko kredenco
ev. tudi s p a 1 n i c o kupim.
Naslov v upravi lista.

Dvosobno slanovanje
i š č c t a novoporočenca v smeri Celje - Zg.
Hudinja. — Ponudbe na upravo lista pod

»NovoporoCenca«

P r o d a m : spalnico v Biedermcirjevem
slogu z ogledalom v omari, otomano pre-
oblečeno, voščen prt, 2 mizi, pripravni za
zobozdravnika, novo palisandrovo jedilnico,
več divanov in foteljev, gugnlni stol, nizko
banjo za potenje, otroško posteljico, elek-
trične lestence, več okvirov in slik, kuhinj-
sko opravo, lepo črno suknjo, palcto iz
bizama, popolno bpre.no za srnučanje za
10-letnega otroka, večjo zalogo novih čev-
ljev in dežnih plaščcv, plesne obleke, smo-
king in frak, klavirske stolčke in regal za
note, note za citre in klavir, Zeph r peč
novo, Odeon grnmofon in plošče, Matador
St. 4 in Märklin St. 1, elektr. terroofor, več
parov drsalk. — K u p t m : zložljiv stolček
za mizico, stojalo za kolesa, gugalnega ko-
nja, stare cele snežke, dobro ohranjeno
obleko in obutev. — O d d a m : 2 sobno
stanovanje s kopalnico mirni stranki brez
otrok, dvoje 2-sobnih stanovanj, sobo in
hrano le boljšemu gospodu, sobo s kopal-
nico. -- — Stannarna in posredovalnica
RIA iOSBK, Cefje. Gosposfca ulica 26

Cenj. občinstvu se priporoča tvrdka

Anton Lečnik
zaloga ur
zlata
srebrnine
optika itd.

Celie
Gianni
firg

I z k u s e n o p t i k n a r a z p o l a g o !

V E R I T A S Generalno Zcstopstvo
in skiadišce

Anton Bremec
Celj e

Iščejo se zastopniki

Gostilničarji!
Ako si žclite nabaviti izvrstno dal-
matinsko vino naravnost od
vinogradnika, se obrnite za infor-
macije na n a s l o v : Franc Štolfa,
Celje, Gledališka ulica St. 7.

Parcefo
četrt ure od Cella na lepem prostoru
prodam po ugodni ceni. — Vprašati
v Prešernovi ulici 10,/!., Potočnik.

ßbsolventka trgovskega tečaja
z malo girnnazijsko maturo, perfektnini zna-
njem ncmSčine, stenografije in strojepisia,
želi rncsto v pisarni ali pr« zobozdravn ku.
Ponudbe pod »Začetnica« na upravo lista.

Sladno

ječmenovo in rženo kavo
prosto in v zavitkih priporoča pra-
žarna »Celeja«, Celje, Cesta na grad 9

Kadar izprazniujete Vaše podstrešje
se spoinnite, da najbolje vnovčite vse
stare p r r d m e l e pri tvrdki
Josip Uršie. Celie, Narodni dom

Prosfovof/na draxba
nepremiinin

Na predlog dedičev SikoSek Jožeta in nje-
govega sina Sikošek Jožeta v Kresnikah 19
je sodišče dovolilo prostovoljno javno dražbo
posestva vl. Št. 22 k. o. Kresnike, to je hiše
št. 19 v Kresnikah (gostilna), gospodarskih
poslopij in velikega vrta sadonosnika.
Draiba bo v pet efr 20. dee. 1940

ob 9. dopofdne
v pisarni Burger Franceta, javnega notarja
v Celju, kjer se dobijo t u d i v s a pojasnila.

Burger France, javni notar
kot sodni komisar

Prodam parcelo
v mestnem rajonu. — VpraSati na
Decküvi cesti 12 med 12. in 2. uro.

Radio Telefunken
najnovejšega t ipa za v s e v a l o v n e
dolžine p r o d a m p o c e n i .
Naslov v upravi lista.

F°*° PELIKAN
sprejema cenj. naročila za faožič

do 20. decembra

Potrndite se čimpreje k fotografn !

N c o d l a š a j t e na z a d n j i d a n !

A t e l j e d n e v n o t o p l o z a k n r j e n !

^BOŽ/C/Ž/ ojfras/f/
Božične in novoletne

dopisnice, albumi
in kasete za darila
v n a j v e č j i i z b i r i

Velika zaloga prvovrstriih
nalivnih peres.

pr a
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Knjigarna in veletrgovina s papirjem

FRANC LESKOVŠEK*CELJE
GLAVNI TRG 16

| Realitetna pisarna Jager
Cef/'e. uliea dr. G. Zer/awa 4 1

ugodno proda: Vilo z vrtom 125.000
din, hišoz vrtom 130.000 din, vinograd
300.000 din, stavbišče v Celju in okolici,
kmečka posestva, gostilne i. dr.

Prima banatsko
pekovsko moko Og

p r o d a j a p o z m e r n i c e n i
J. Kirb iš — Celje

FRANJO D0LŽAN - m o » .
CELJE STRELOVODE

ZAHTEVAJTE PONUDBE Z a k r e s i j ° 4 Vam naredi solidno in po konkurenini «eni,
IN PRORAČUNEI Telefon 245 ravno tako livršujc tudi vs« popravila

ZAHVALA
Vsem, ki so spremili nepozabnega pokojnika

ANTONA G0RNKA
na njegovi zadnji poti, vsem, ki so darovali krasno cvetje
in izrekli ustmeno ali pismeno tolsžilno sožalje, naša naj-
iskrcnejša zahvala.

CELJE, dne 12. decembra 1940.

Žalujoča rodbina LOIBNER
in ostalo sorodstvo

Celiska posojilnica d. d.
Celie (Narodni dom)

Telefon 22 • Poitni iek. račun f0.591

P o d r u ž n i c i : Maribor, Aleksandrova cesta 11»
Tel. 21-99 • Š o š t a n j , Kralja Petra trg 6. Tel. 3

Sprejema hranilne vloge proti najugodnejšemu obrestovanju
in izvršuje vse b a n č n e p o s l e n a j k u l a n t n e j e

Urejuje in za konaorcij »Nove dobe« odgovarja Rado Pečnik — Za Zvezno tiskarno v Celju Jo^ip KladnUc — Oba v Celjm


